

NEVESINJA LUKA POLALA TEŠKE MAŠINE ZA ČIŠĆENJE SNIJEGA

... NA ROMANIJU



šemo u selima kako bi pomogli starima i iznemoglim i predstoji nam čišćenje lokalnih puteva koji se vežu na

probijeni regionalni put - rekla je **Mileva Komlenović**, načelnica ove opštine. Opština Istočni Drvar po-

Alarmantno na farmama "Planinskog dobra"

Dvije od tri farme "Planinskog dobra" iz Nevesinja koje su za vikend bile deblokirane, ponovo su u olujnoj mećavi između nedjelje i ponedjeljka zametene i do njih se ne može doći. Do treće farme su mašine RiTE Gacko uspjele doći u ponedjeljak, ali se ne zna hoće li to biti i od kakve pomoći jer bi mećava mogla vrlo brzo ponovo zamesti taj put.

Direktor "Planinskog dobra", Milorad Pikula, kaže da su i zaposleni na ovim farmama veoma iscrpljeni, te da je uginulo šest krava koje dobijaju upalu vimena zato što nisu mužene i ugibaju.

- Na farmama nema ni hrane, jer su tri šlepera koja su krenula iz Konjica zaglavljena na putu, tako da, ako se kravama uskoro ne daju lijekovi protiv upala, ali i hrana, moglo bi doći do njihovog masovnog uginuća, ali bi to moglo izazvati i katastrofalne ekološke posljedice - kaže Pikula. On dodaje da je otkako su farme blokirane prosuto 30.000 litara mlijeka koje je pomučeno od krava na farmama.

Vojska pomaže građanima

Kancelarija za odnose s javnošću Ministarstva odbrane BiH odbacila je medijske tvrdnje da pripadnici OS BiH ne pomažu građanima u otklanjanju posljedica snježnog nevremena. Uma Sinanović, šef kancelarije saopštila je da su pripadnici OSBiH na terenu već od 3. februara, ali da je najgore stanje bilo 4. februara u rejonu Drežnice, gdje je zbog odrona snijega, došlo do blokade grupe putnika na putnoj komunikaciji Jablanica - Mostar.

- Istog dana u jutarnjim satima s lokacije Pale - kasarna "Miloš Obilić" upućene su inženjerijske mašine na raščišćavanja putne komunikacije Pale - Jahorina, a 20 vojnika je bilo angažovano na čišćenju snijega u Čapljini - navodi Sinanovićeva, naglasivši da je proteklih dana reagovala i helikopterska jedinica u operaciji medicinske evakuacije na području Han Pijeska.

- Nakon dostave hrane u Fazlagića Kuli, helikopterom je jedan bolesnik iz Nevesinja prevezen u KBC Mostar. Takođe, helikopterom je obavljena medicinska evakuacija četvorice bolesnika iz sela Kozice i Kruševo u opštini Mostar, u KBC Mostar, te dostava paketa hrane i lijekova u selo Đubrani. Iz pravca Butila ka centru Sarajeva saobraćajnicu je čistilo 90 pripadnika OSBiH - istakla je Sinanovićeva.

tpuno je blokirana, jer od petka nije pročišćen nijedan putni pravac koji vodi ka ovoj opštini. Načelnik **Đuro Josipović**, kaže da je oko 50 stanovnika Istočnog Drvara zatrpano i odsječeno, ali da se na neki način komunicira s njima.

- Nema gladnih i teško bolesnih, osim jedne osobe koju je potrebno hitno prebaciti do kuće, jer je na insulinu - rekao Josipović.

Na području Foče, najteža je situacija u mjestima Zava-jit, Meštrevac i Čelebići u kojima živi uglavnom staračko stanovništvo i o nekima od njih nema nikakvih informacija. **Vukola Sekulović**, predsjednik Mjesne zajednice Zava-jit, istakao je da je snježnim

Konjima prokrčuju puteve

Bilježimo i jednu zanimljivost u planinskom području rogatičke mjesne zajednice Mesići. Čedo Rosić (60), čuvar u Hidroelektrani "Mesići" tri dana nije mogao do svog sela Napleće, udaljenog sedam kilometara, jer je seoski put bio prekriven snijegom preko jednog metra.

- Moje kolege rabadžije, angažovane na izvlačenju balvana s područja Vražalica, na inicijativu Luke Markovića, upregnuli su sedam konja i proprtili put do mog radnog mjesta - priča Rosić, dodajući da su se istim putem s konjima vratili do njegove kuće.

nanosima više od dva dana potpuno blokirani regionalni put Foča - Čelebići.

- Ovaj put povezuje Zava-jit, Meštrevac i Čelebići, koje su najudaljenije mjesne zajednice uz crnogorsku granicu.

Stanje je krajnje alarmantno u oko 13 sela i zaselaka Zavajita, koji su zavijani od

Nove godine - kazao je Sekulović.

Tokom jučerašnjeg dana jedna kolovozna traka magistralnog puta Gacko - Nevesinje je osposobljena za saobraćaj, ali je i dalje veliki broj putnih pravaca u RS i FBiH neprohodan.

B. MILAKOVIĆ



Pomoć iz vazduha

U Han Pijesku juče je visina snijega 118 centimetara, a temperatura vazduha minus 17 stepeni. Stanje na terenu se mijena iz minuta u minut. Apeli za pomoć ugroženom stanovništvu stižu s terena, a prioritarno se pomažu najugroženiji. Juče je Helikopterski servis Republike Srpske dostavljao pakete pomoći najugroženijem stanovništvu opštine Han Pijesak.

- Paket s hranom za bebu, pelenama, lijekovima i drugim neophodnim životnim namirnicama servisiran je u selo Podžeplje porodici Pašić. U ovoj porodici imamo tromjesečnu bebu koja je ostala bez hrane.

Helikopterom je dostavljen paket s lijekovima i hranom Vojki Radulović, teškom srčanom bolesniku, u selo Podkozlovača. Ovo selo je u trinaestodnevnoj snježnoj blokadi - kaže Željka Kovačević, načelnica Civilne zaštite područnog odjeljenja Sokolac.